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Konu: Toplama ve Cikarma Islemi Problemleri Etkinligi 4

Asadidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Okulumuzda 2. sinifta bulunan toplam
ogrenci sayisi 98'dir. Bunlarin 53'l kiz 6grenci
ise erkek 6grenci sayisi kactir?

Gozlim:

2) Bir kasada bulunan 60 tane elmanin 17
tanesi yenilmis. 6 tanesi de ¢lriidiigi igin
atilmistir. Geriye kag elma kalmistir?

Gozim:

[

3) Bir toplama isleminde toplananlardan biri
24, toplam ise 53'tiir. Buna gore diger
toplanan kactir?

Cozim:

4) Bir glkarma isleminde gikan, eksilenden 17
eksiktir. Eksilen 63 olduguna gore fark kactir?

Gozim:

5) Duygu’nun 29 tane yumurtasi vardi. Ninesi
bir miktar daha yumurta verince 58 tane
yumurtasi oldu. Ninesi Duygu‘ya kag yumurta
verdi?

Gozum:
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6) Yasar, 70 soruluk hafta sonu 6devinin dnce
18 sorusunu, sonra da 25 sorusunu ¢ézda.
Yasar'in cézmesi gereken kag sorusu kalmistir?

GOzum:

7) Teyzem aldidi 23 litre siitlin 7 litresiyle
sutlag, 9 litresiyle yogurt yapmistir. Geriye kag
litre stt kalmigtir?

Gozlim:
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8) 8 birlik 7 onluk olusan sayidan bir dizineyi
cikarirsak hangi sayiyi buluruz?
Gozim:
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9) Babam 15 liraya corap, 70 liraya ciizdan

aldi. Babamin 90 lirasi olduguna gore
aligveristen sonra kag lirasi kaldi?

Gozum:

10) Babam 52 yasindadir. Benim yasim
babamin yasinin 39 eksigi olduguna gore
ikimizin yaslari toplami kagtir?

Cozlim:

11) Bir kiimeste 28 tavuk, 17 drdek vardir.
Ordek ve tavuklarin toplamindan 16 eksik
sayida da hindi vardir. Buna gore, kiimeste kag
hindi vardir?

Gozlim:

12) Sinifi stislemek icin Ebru 17, Hakan 23
balon getirdi. Bu balonlarin 19 tanesini sinifa,
geri kalanlari koridorlara astik. Koridora kag
balon asiimigtir?

GOzim:
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13) Burcu, Ceren ve Azra’nin yaslar Toplami
41'dir. Burcu 14 yasindadir. Ceren, Burcu’'dan 2
yas buyuktir. Buna gore, Azra kag yasindadir?

Gozim:
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14) Dedem bahgeye 53 tane fidan dikti.
Fidanlarin 28 tanesi kurudu. Bahgemizde
kurumayan kag fidan kaldi?

Gozum:

15) Bir siniftaki 48 6grenciden 16 kisi futbol,
11 kisi basketbol kursuna gidiyor. Geriye

kalanlar voleybol kursuna gidiyor. Buna gore
voleybol kursuna katilan égrenci sayisi kagtir?

Gozim.

16) Evimizin bahgesinde 72 tane agag
bulunmaktadir. Agaclarin 38 tanesi yapraklarini
dékmemigstir. Bahgede yapraklarini doken kag
tane agac vardir?

Cozim:
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